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Poveljnik tržaškega področja podp.Smuth Je včerajjdal poklicati
k se>i ©tok« in druge organizatorje predvčerajšnjih demonstracij.
Jasno Jim Je povedal, da so z organiziranjem demonstracij prekršili
Javni red. Nato jih je ostro posvaril in dejal, da je bilo to zadnjič,
«La ni oblast s silo razgnala demonstrantov.

Organizatorji demonstracij so se izgovarjali, da so prišle go=
monstracije spontano iz ljudstva. Nato je g,podpolkovnik odgovoril,
da ni tako neumen, da bi verjel takim zavijanjem, marveč da točno
ve, da so bile vse dosedanje demonstracije v naprej pripravljene in
do podrobnosti organizirane. V bodoče bo proti vsakomur, ki bi še ta=
ke demonstracije organiziral, najostreje postopal.

Major Robertson je na tiskovni konferenci izjavil, da zavezniška
vojaška uprava ne bo trpela v zoni A nobene organizacije ali ustanove,
niti italijanske niti jugoslovanske, ki bi izdajala ali skušala izda=
‘jati povelja in navodila nasprotna odlokom zavezniške vojaške uprave.
Spočetka sc je, Zavezniška vojaška uprava sama obračala na razne or=
ganizacije po nasvete.Organizacije same so večnrat podale svoje smer=
niče in želje, kar je Zavezniška vojaška uprava .skušala upoštevati.
Odslej so pa vse take organizacije prepovedana in bo Zavezniška vo=
jaška uprava proti njim nastopila tudi z orožjem, če to treba.

WA.SHINGTON.Ameriška vlada je
poslala jugoslovanski vladi noto,
v kateri -jo prosi v imenu pravi=
ce, da da ameriškim častnikom de=
voljenje, da pridejo kot priče na
proces gen.Draže Mihaj-loviča, ki
se bo pričel v najkrajšem času.
Ti častniki so bili nastavljeni
pri Draži Mikaj lovi ču kot zvezni
oficirji. Veliko število ameri*
škili letalcev je bile rešenih in
poslanih v zavezniške črte po
trudu in prizadevanju armade gen.
Mihajloviča. V Ameriki je mnogo
aner. častnikov, ki lahko vse to
dokažejo kot priče,

ANEARA.Amer.dopisnik sporoča,
da so 1'urki navdušeni nad prihe =
dom ameriške bojne ladje ^issuri,
ki bo prišla v istambul in bo
pripeljala s seboj truplo pok.
truškega poslanika v Washimgtonu.
Turki se pripravljaj® za slavnost'
ni sprejem, izdane bodo posebne
znamke in nove vrste, cigaret.

M@SICVA »Moskovski list-Nevi
^♦5^^i«» piše, .da: je perzijsko vpra=

SuiŠ®-i e le. maleuko sten vkužek V

zapleteni igri, ki jo vodijo ne =
kateri ameriški in britanski inte=
recenti. "Novi easi" valijo kriv=
do zaradi položaja v Perziji na
perzijske reakcionarje«

NEV/ YOBK. Danes cb 16n bo otvor=
jena seja Varnostnega sveta,Veliko ,
zanimanje vlada zaradi sovjetskega
•ogovora. Do včeraj zvečer še niso
dobili še nobenega odgovora iz
Moskve in ni znano, .ali bo sploh
prišel. Zastopnik perzijskega po^
slaništva je zzjavil, da je odgovcr
perzijske vlade že na potu iz Tep
herana in ga danes pričakujejo v
New Yor^u, Brit. žcist/p.Cadogau in
amer, zun.min. Bpme s sta ne uradno
razpravljala o"sovjetsko-perzrj=
skem vprašanju. Reuterjev dopisnik
javlja,da je Gxom-ykbv n. vprašanje,
ali bo prisostvoval'seji, odgovo¬
ril, da ne' bo. Gromykov je odklo=
nil, da bi podal razloge za ta sv*j
odgovor,

LONDON.Bevin je v'Spodnjem uomu
sporočil, da bo odšel v Egipt,kjer
bb prisostvoval razgovorom za. xevi =
zijo-nbrit..-egipuovsme pogodbe. -
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LOi'! Dul'!. L 8.110 S Z' J—^ _ 4 je Bevm
otvoril evropsko, konferenco o po=
šiljanju žita, Ta konferenca bo
verjetno trajala do sobote.Prisot=
ni bodo zastopniki Združenih držav
in 18 evropskih držav. Ni.,pa nobe=
nega zastopnika Sovjetske zveze..
Poljska je edina vzhodnoevropska
država, ki je N sprejela povsčbilo.
"Times"piše, da so naj večje\teža=
ve v prehrani v Indiji, Kitajski
in Japonski, kjer bo čakati Najmanj
4 leta, da bo položaj zopet norma=
len,

MftNCHEN. Včeraj je umrl • na Ba=
varskem v Altstadtu nuncij Caesar
Orsehigo v starosti 73 let,Od 1,"
1930 pa do poraza Nemčije je bil
nuncij - v Nemčiji. Na predvečer
vojne, je imel še razgovor z Ribben=
tropom ter je skušal preprečiti
vojno. Med.vojsko je živel na Ba=
varskem kot zastopnik sv. o če. ta
pri nemškem episkopatu,

VATIKAN.Sv.oče bo imel v četr=
tek v radiu govor o svetovnem pre=
hranjevalnem. položaju.

LONDON. Zun.min.Bevin bo ver=
jetno koncem tega meseca odpotoval
v Berlin, da prisostvuje.konferenci
zun.ministrov petih velesil.Mnenja

Bcso, da bo Kevinova prisotnost mor=
da pripomogla k rešitvi težkoč^ki
jih predvidevajo dela nam.zun.mi= -
nistrov, katerih'naloga je' sestava
osnutkov.mirovnih pogodb. Na svo=
jem povratku se bo ^evin ustavil
v Parizu, kjer se bo razgovarjal
o francosko-britanskem zavezništvu,
ki naj bi izpolnilo trikot, kajti
med Francijo in Rusijo -že obstoji
pogodba, prav tako med Anglijo in
Sovjetsko zvezo.

POŠILJANJE OROŽJA FRANCOVI'
ŠPANIJI. Agencija Tass poroča, da
franc.in švicarski tisk pišeta v o
pošiljanju orožja .za Francovo Špa=
nijo, ki ga izdelujejo švicarske
tvrdke. Ženevski dopisnik časopisa
*’Solrn pišo,da so v preteklih ted=
nih skušali’Francoti-agenti skle =
niti pogodbe s švicarskimi podjet=
niki tovarn za orožje za, nakup
vojnega materijala za Španijo.Pod=
jetje Ispano Suizz* je pristalo na
to, da proda Španiji 50*000 nabo= .
jev za 20 m/9 topove.^Te municije
•niso mogli poslati v Španijo pre=
ko Francije, ker je meja zaprta e
DANES zadnji, jlacpmberske.

Zaradi ,tega se je Francov zastopa
nik v tovici obmil na zavezniško
oblast-v Italiji naj dovoli, da se
te pošiljke pošljejo preko Italije
in Sredozemskega morja. Poročajo ?
da paj bi zavezniške oblasti pozi=
tivno odgovorile na to prošnjo.
Tass pristavlja, da se ta skanda=
lozra pošiljatev orožja dogaja v
istem trenutku ,ko španski diktator
uvršča v svojo tujsko legijo 10000
nacističnih vojakov,ki so prešli
Pirene je pri razpadu nemške arma =
de v Nemčiji. Ženevski časopis po=
roča, da je to naročilo v Švici
'Samo eno izmed mnogih naročil za
orožje,^ki so jih Francovi zastop=
niki v Švici izročili.

ŽENEVSKI ČASOPIS"BUND" potrjuje,
da švicarska podjetja.izdeluje jo
orožje za Španijo. Edini formalni
zadržek je pregled vojaške kcmisd=
je, ki ima nalogo, da zadrži do=
volj potrebnih kovin za švicarsko
vojsko,
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SKAVTI!Danes in jutri se lahko
vpišete v skavtsko organizacijo v
našem ^ahorišču in sicer v bar,XIV,
vhod poleg čitalnice.
\ PREDAVANJE ZA IZoBRAŽENSTVO bo
drevi ob 20^ v bar.XVII/7.»Predaval
bo g,Lavrič Ciril 'JUmetnost in le =
pota". Vabljeni !

POZOR KOLESARJI liane s zvečer ob'
sestanek kolesarjev in kole=

sark pri shrambi koles,(Pri skladi=
ščih.j Dogovorili se bomo o uredit=
vi kolesarske shrambe o izdaji po=
sebnih izkaznic za lastnike koles
in o ustanovitvi kolesarskega klu=
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ba. Zato pridite vsii
TABORIŠČNA UPRAVA opozarja vse

taboriščnike na odredbe voj.vlade,
ki so, nabite v bar. II in sicer:
odredba za preseljene osebe o zapo=
slitvi,odredba št ,200 o zločinih
n drugih kaznjivih dejanjih,nared®
a 601 o omej itvah v tlagovnem pro =
metu, naredba 301 za preseljene ose=
be iz Sovjetske zveze, naredba 18
o nemškem državljanstvu, Zlasti
opozarja na odredbo 22 o določilih
za cenz . 0 . Paziti je treba na to,
da ima vsako pismo na zadnji strani,
dopisnica pa na lovem gornjem robu
naslovne strani, naslov oapošiljate=
lja,
plače,aic-e r~ -bo- ..plača zapadla.


